

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1.2. «Соціальна робота з дітьми з інвалідністю»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	спеціальність 231 Соціальна робота / Соціальна педагогіка, соціально-виховна робота
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 2, Семестр: 3
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 5, 150 год. (10 л., 20 пр.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	к.пед.н., доц. Мартинюк Тетяна Анатоліївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні
Що буде вивчатися	У контексті вивчення курсу студенти ознайомляться з базовими концепціями інвалідності в Україні та закордоном. Практичними основами, загальними підходами та принципами соціальної роботи з особами з інвалідністю. Діяльністю соціальних служб, громадських та благодійних організацій щодо організації надання допомоги особам з функціональними обмеженнями.
Чому це цікаво/треба вивчати	Отримані знання дозволяють сформуванню сучасний погляд у майбутніх фахівців соціальної сфери на проблему інвалідності в Україні та закордоном. Оволодіти методами та технологіями соціальної роботи з особами з інвалідністю, ознайомитися з прикладами діяльності соціальних служб та організацій та визначити ефективність цієї діяльності.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Сформувати компетенції майбутнього фахівця соціальної сфери необхідні для подальшої роботи та соціальної інтеграції осіб з інвалідністю в якості повноцінного учасника як освітніх, так і суспільних процесів.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>Отримані знання необхідні кожному фахівцю соціальної сфери для подальшого фахового становлення, оскільки сформують розуміння понять та проблем, з якими стикаються особи з інвалідністю; юридичних основ інвалідності та захисту прав та інтересів осіб з функціональними обмеженнями; здатність аналізувати державні соціальні проекти та програми допомоги та інтеграції осіб з інвалідністю</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>http://194.44.187.60/moodle/course/view.php?id=1320</p>